

Bestyrelsesmøde Saltum Strand 30. marts 2019. Fårup Skovhus kl 10.

Dagsorden.

1. Sekretærfunktion, skal den gå på omgang eller er der en der vil påtage sig det.
2. Går på omgang efter efternavn.
- 3.
4. SSJK møde med Jammerbugt Kommune.
Referat diskuteret.

5. Generalforsamling SSJK lørdag den 6.april kl 10. Hvem vil med? Vi har 4 pladser.
Herunder pkt. om Stofa og vinterlukning af internet, der har været et par henvendelser.
6. Vi kan ikke få navneliste til potentielle nye medlemmer. Vi kan ikke få navne på ejere der ikke er medlemmer af foreningen. PDR. Er der mulighed for at få navne og adresser.
Tilmeldinger senest 1. april. Knud og Svend deltager

7. Saltum-Strand møde med Jammerbugt Kommune,
PDSR Sti 24, sti 15. Vejen fra landevejen til Kettrup Bjergvej. Udkørsel til Strandvejen.
8. Ole laver aftale med Jammerbugt Kommune.

9. Vores egen Generalforsamling i Saltum Strand 6. juli.
10. Frank stopper som best. medl.og kasserer og bestyrer af hjemmeside, Ole stopper også.
11. Stofa. Politi.
Hans Jørgen som dirigent.?

12. Økonomi og medlemstal
13. Skal vi have en kampagne for at få flere medlemmer? Venter til efter møde med kommunen.
Medlemstal: 448.
Regnskab: Frank uddelte regnskab.

14. Sti 24. sti 15 stejlt stigning er ikke udbedret med marehalm, skal forhåbentlig ske i foråret

15. Klitsyn. Dato ikke udmeldt endnu, hvem vil evt. med? Knud sender invitation rundt.

16. Er der kommet et skilt op på Ørnebjergvej, at den er lukket og der ikke er køreadgang til stranden?
Formoder, at der er sat et 'Blindvej skilt' op. Ole ser efter om der er kommet skilt op.
17. Evt. intet.

Næste møde: 31. maj kl 10 Fårup Skovhus.